

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Долгий сеес

Познакомила меня подруга с одним пареньком,вроде не красавчик,нет сексуального накаченного тела,но чем-то он меня зацепил. Общались мы с ним не очень(так как я боялась увести его у подруги-она в него влюбилась). А так хотелось бы с ним встретиться,наедине... Через несколько дней он сам предложил встретиться, я просто была в шоке от неожиданности. Когда он приехал за мной и я увидела его,то сразу же внутри меня что-то закипело.. мы гуляли по ночному городу,но никаких знаков какой-либо симпатии с его стороны не было,наоборот я пыталась как-то взять за руку,найти подходящий момент поцеловать,но все зря. Вы конечно же понимаете как заводит человек,который в какой-то степени тебя динамит!!? Но меня это наоборот возбуждало и я готова была наброситься на него прям в машине и жестко изнасиловать....ночь пролитела и ничего не получилось. У меня понизилась самооценка. Но вот опять на следующий день предложение погулять,я конечно же согласилась. Мы встретились и поехали к нему домой. Знаете, когда я увидела его в растегнутой рубашке после душа- я возбудилась и даже очень,вида конечно я не подовала. Вот легли мы с ним на постель, лежим разговариваем и как вы думаете что произошло?? Он меня поцеловал, о боже. Я даже этого поцелуя ждала,как секса. Ну вот поцелуй за поцелуем,вдох за выдохом.. и он берет дело в свои руки. Блин неужели, я готова сама его отыметь,но все же я девушка... Тут он впускает в мои волосы свои пальцы,одновременно немного отклоняя мою голову назад и целует мою шею,другой рукой держит меня за поясницу и резко прижимает меня к себе,у меня все набухло. Я чувствую своей мокрой кисой,что его друг уже готов войти меня. Мы кувыркались по всей кровати,одновременно раздевая друг друга,когда он оказывался сверху,я ничего не могла поделать...он играл с моими отверденевшими сосками,правой рукой гладил по талии,а левую опускал все ниже живота ... и вот она достигла своей цели. Он играл с ней как хотел, я задыхалась от удовольствия,а он все прибавлял темп, "да возьми ты меня уже" думала я про себя,но он издевался надо мной, получая от этого удовольствие. Когда я хотела взять его член в руки, он схватывал их и резко поднимал вверх. Он был промеж моих ног, он терся своим членом об мою мокрую изученную кису,я чувствовала каждую извилину на его члене..Я была бессильна и ничего не могла поделать. Я просто закрыла глаза и получала удовольствие от того что есть... И только я закрыла глаза в очередной раз,как почувствовала резкую,но приятную боль, я закричала,а он начал еще быстрее и быстрее,держа мои руки вверху. Правой рукой он тербил мой клитор, я умирала от удовольствия,но я тоже хотела сделать ему приятно. Тут я собрала себя в руки и перевернула его. Я была в позе наездницы,не поверите, я получала оргазм лишь от одного его вздоха, который был такой медленный и нерешительный,робкого поцелуя в живот и чуть ниже. Темп ускорился,всё и вся было мокрое. У меня треслись ноги и начало все болеть "там",но ему я ничего не говорила,просто я наслаждалась тем,как ему было хорошо. Мне нравилось ,когда он хватал меня за волосы и нажимал с помощью их на себя. Двойная боль и удовольствие...о боги ,никогда такого не было. Он затыкал мне рот,когда я кричала и я слушалась,как шлюшка. Битье ладошкой по попе еще больше заводило меня и я была готова не слезать с него. Продолжалось это все около 3-х часов. Я чувствовала ,что у меня нет сил(просто давно секса не было). Напоследок мы решили доделать все до конца,чтоб и я и он получили охиренный

оргазм. Мы долбились до ужаса(больше никак не скажешь),уже натерли все друг другу... и вот он долгожданный конец. Измученные друг другом мы заснули,но и я и он чувствовали ,как каждая жилка нашего тела трясется - это жестоко.